

山东选手再获一金一银一铜结束本届亚冬会征程,奖牌总数达到九枚

九宫格正好填满 咱必须先赞后转

特派记者 刘瑞平
亚布力报道

2月12日,亚布力雪上项目赛场风雪交加,气温骤降,山东健儿出战滑雪登山和越野滑雪两个项目,3名选手全部都有奖牌入账。至此,山东选手本届亚冬会的比赛全部结束,共获得3金4银2铜,9枚奖牌凑成一个完美的九宫格。

2月12日,是滑雪登山最后一个项目混合接力比赛,山东两名选手出战,于婧萱搭档黑龙江选手毕禹新,刘建宾搭档西藏选手索朗曲珍,中国队的另一对选手,则是之前获得男女短距离冠军的布鲁尔和次旦玉珍。

预赛阶段,3对中国选手分列2-4位,日本选手名列第一。但决赛中,中国选手充分展现了对该项目的绝对统治力。在第一轮女子的竞争中,索朗曲珍以1秒31的微弱优势领先次旦玉珍,但在交接棒后,布鲁尔成功实现了反超。第二轮中,“双金组合”稳定发挥,将领先优势保持到了最后,并成为此次比赛中唯一滑进28分大关的组合。

随后,于婧萱和毕禹新夺得亚军,刘建宾和索朗曲珍夺得季军,中国选手包揽前三。

滑雪登山是本届亚冬会新设项目,在此之前的男女短距离比赛中,中国队分别包揽了前三名,混合接力比赛,中国队再次包揽前三,全

部9枚金牌无一旁落,统治力可见一斑。

继女子短距离项目之后,于婧萱再次获得银牌,刘建宾获得铜牌,两银一铜,山东在滑雪登山项目上占据一席之地。

在另一块场地上,越野滑雪4×7.5公里接力上演了精彩的极限超越,山东选手李明林第一个出发,为中国队最终夺冠奠定基础。

当天赛场刮起大风,给选手增加了不小的难度。

中国队接力比赛最主要的对手是日本队,李明林出发时名列第五,但他很快提速,采用先跟后追的战术,第三圈升至第一,其后一直名列第二,并以落后3.1秒的成绩名列第二交棒。

随后,日本队展现出了整体实力,而中国队大部分时间名列第二,最多时曾落后32.4秒。

最后一棒,是短距离项目冠军中国选手王强和男子10公里(自由技术)冠军日本选手山下阳晖之间的较量,最后一圈时,中国队还落后0.5秒,王强充分发挥了下坡技术出色的特点,领先3.2秒冲刺,夺得金牌。

至此,越野滑雪比赛全部结束,中国队夺得6枚金牌中的5枚,李明林成为中国队的重要一环。

亚冬会虽然还有两个比赛日,但山东选手的项目已经全部结束,共获得3金4银2铜,总共9枚奖牌,这对首次参赛的山东来说,已经是一个巨大的进步。



山东选手李明林和队友一起为中国队夺得越野滑雪4×7.5公里接力金牌。新华社发

本该是“华山论剑”却沦为“菜鸡互啄” 欧冠晋级附加赛首回合曼城2:3被皇马绝杀

记者 尹成君 报道

曼城VS皇马,这样的比赛如果放在上赛季,绝对是欧冠决赛级别的较量,时过境迁,本赛季他们只能为一张16强门票而战。真金要用火炼,北京时间12日凌晨,欧冠晋级附加赛首回合比赛中,皇马反客为主,在一球落后的情况下3:2绝杀曼城。不过,两支球队的再度相遇暴露了很多问题,他们的确与巅峰时期的状态相差甚远,一场华山论剑也沦为菜鸡互啄。

新赛季,皇马与曼城战绩都不算太好,究其原因,皇马“四

大天王”在线,却各种浪费机会,曼城则是损失后腰罗德里后,防线如同豆腐渣,本场比赛两支球队的表现同样如此。

别看这场比赛一共进了五球,可是论精彩程度却不敢恭维。曼城通过冬季转会期的操作,引进了不少球员,可是罗德里缺阵的漏洞依旧无法弥补,瓜迪奥拉只能把中后卫斯通斯前移,让他打后腰,中后卫的位置则由鲁本·迪亚斯填补。

曼城占据主场优势抢下开局,由格瓦迪奥尔助攻哈兰德先下一城。皇马则凭借“四大天王”频频发起进攻,但是在第60分钟

前,天王们屡屡错失良机。

转折点出现在第60分钟,姆巴佩终于在一次快速反击中打进一球,皇马球员如释重负。不过,接下来哈兰德又用一粒点球将比分再度超出,此时已经是第80分钟,留给皇马的时间不多了。领先的曼城又犯了老毛病,此前在3:3平费耶诺德、1:5负阿森纳的比赛中,他们的后场各种漏人、失位、丢球,现在,拙劣的表演又拉开了帷幕。第86分钟,曼城门将埃德松开球失误,皇马就地反击,维尼修斯射门被埃德松挡出,卜拉欣·迪亚斯补射2:2扳平比分。

对皇马而言,能够绝平已经很满意了,但是曼城的拙劣表现还在继续,皇马不再进一个,都对不起自己的老对手。补时第2分钟,福登回传失误,维尼修斯抢在刘易斯接球之前抢断成功,然后形成单刀将球挑向大门,这个球如果没被再次触碰是进不了的,结果右路的贝林厄姆杀到,他用速度摆脱盯防球员将球打进空门,皇马3:2绝杀比赛。

对于曼城而言,他们在冬季转会窗口花2亿多欧元玩了一个寂寞,本场比赛四大新援一个都没有首发上场。事实证明,他们都

还达不到参加欧冠高级别的要求,因此慎重起见,瓜迪奥拉全部派出了自己最熟悉的那帮弟子,仅仅在第84分钟还处于领先时换上了新援马尔穆什,换下了德布劳内。这样做的结果就是引发了被翻盘的灾难,虽然马尔穆什不是后防球员,可是他在前场完全牵制不住皇马球员,让对手有充足的兵力投入到进攻当中,从而迫使曼城后防线频频犯错,最终导致了失败。

一场热闹有余精彩不足的顶峰大战就此结束,当然曼城还没有完全绝望,就看下周他们能不能在伯纳乌球场翻盘了。